MAT 4, 4. 5. 2020

Kako ze delimo ve¢mestna stevila?
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1. najprej delimo desetice (9 : 3 = 3)

2. pod 9 zapisemo O, ker ni¢ ne manjka do 9 in pripiSemo 6
3.
4
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nato delimo6:3=2

. pod 6 zapisemo 0 in pod ni¢ = — deljenje je kon¢ano
. he pozabi na preizkus
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Vidimo, da ne moremo deliti samo stotic, zato za deljenje najprej
vzamemo stotice in desetice (12 : 3 =4)

pod 2 zapiSemo 0, ker ni¢ ne manjka do 12 in pripiSemo 3
natodelimo3:3=1

pod 3 zapisemo 0 in pod ni¢ = — deljenje je koncano

ne pozabi na preizkus

Utrjuj v delovnem zvezku, na strani 76 in 77.




